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Θέμα: «Εγγραφή στη βάση δεδομένων των συναλλασσόμενων (οπωροπωλεία) στον τομέα των 

Νωπών Οπωροκηπευτικών» 

Σχετ. : ΚΥΑ 257543.2003 (ΦΕΚ Β’1122/2003) 

            

Μετά από ενημέρωση που είχε η Υπηρεσία μας, από το Τμήμα Ποιοτικού και Φυτοϋγειονομικού 

Ελέγχου της ΠΕ Κεντρικής Μακεδονίας, διενεργήθηκαν έλεγχοι από τα κλιμάκια κρατικών 

υπηρεσιών της Θεσσαλονίκης στην ΠΕ Ημαθίας και διαπιστώθηκε ότι αρκετοί έμποροι χονδρικής 

και σχεδόν όλοι οι έμποροι λιανικής πώλησης νωπών οπωροκηπευτικών στην Π.Ε. Ημαθίας, δεν 

έχουν εγγραφεί στη βάση δεδομένων των συναλλασσόμενων στον τομέα των νωπών 

οπωροκηπευτικών του ΥΠ.Α.Α.Τ. 

 
Σύμφωνα με την ΚΥΑ 257543.2003 (ΦΕΚ Β΄1122/2003),  είναι υποχρέωση των μελών μας 

(εξαγωγείς, εισαγωγείς, έμποροι χονδρικής και λιανικής πώλησης νωπών οπωροκηπευτικών) να 

εγγραφούν στη βάση δεδομένων των συναλλασσόμενων στον τομέα των νωπών 

οπωροκηπευτικών του ΥΠ.Α.Α.Τ. 

 
     Επίσης σας ενημερώνουμε ότι η μη συμμόρφωση ως προς την υποχρέωση εγγραφής στα 

προβλεπόμενα από τη νομοθεσία μητρώα επιβάλλεται πρόστιμο (1.000€- 10.000€) σύμφωνα με 

το Ν. 4235/2014. 

 

 
 

    

Προς:  

Εμπόρους Χονδρικής και Λιανικής πώλησης νωπών 

οπωροκηπευτικών 



Διαδικασία Εγγραφής στη Βάση Δεδομένων 

     Για την εγγραφή στη βάση δεδομένων των συναλλασσόμενων (χονδρεμπόρων και 
λιανέμπορων) στον τομέα των νωπών οπωροκηπευτικών του ΥΠ.Α.Α.Τ, θα πρέπει να απευθυνθούν 
στο Τμήμα Ποιοτικού και Φυτοϋγειονομικού Ελέγχου της ΠΕ Ημαθίας, στην διεύθυνση 
Μητροπόλεως 44 59132 Βέροια (Πληροφορίες στο τηλέφωνο 2331350151, κ.Παπαδόπουλος 
Νικόλαος) 
 
 
Aπαραίτητα Δικαιολογητικά για την εγγραφή είναι: 
 

1. Βεβαίωση της αρμόδιας ΔΟΥ ότι έχει γίνει δήλωση άσκησης επιτηδεύματος (κύριες και 
δευτερεύουσες δραστηριότητες ) και ο Α.Φ.Μ. που χορηγήθηκε  
 

2. Αποδεικτικό καταβολής νομίμων τέλους εγγραφής (e-ΠΑΡΑΒΟΛΟ): 
     Α) (κωδικός τύπου : 1673), 300 € κατατεθειμένου στην : 

_Αγροτικής Ανάπτυξης /Εισροών Φυτ. Παραγωγής-Μεταπ/σης Τυπ.. 

_Εγγραφή ή ανανέωση στο Μητρώο Νωπών Οπωρ/κων 

_Έμποροι Νωπών Οπωρ/κων, εγχώριας αγοράς. 

- ατελώς για μανάβηδες σε Δ.Δ. κάτω των 5.000 κατοίκων 
 

3. Αντίγραφο του οικείου καταστατικού αν πρόκειται για εταιρεία. 
 

 

 

 

Η Αν. Προϊσταμένη Υ.Γ.Ε.Μη. 

 

 

Όλγα Σαββίδου 
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